CTTL-000

BB EERER

7MPa EzZhE

Swing clamp

IEEAXRESR 2E 7MPa

o GT T

Loy: dich
model CTTO6-L

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

RN P R

an)

157



SRR S A R

158

CTTL-000

BB EERER 7MPa EZhH

woE B
model CTTD'D

KRB BEMHE

G E
GUEEERE)
T E
(EERAEE)

EE

i [ % [

I =
[5;[ E MEEGIR, EARHTR

¢ EHAN.

TR
model VCF (GERf)




CTTO-0O B R kR 25 7MPa B zZHE
H 1
R St 2 B B 77 HHAEIRS *
01
02 L R R
04
aTr 06 — S AR
10
16 R - IR $t75 1 D HERERIE30°. 457, 60°
25
xXFERERPRBHUOBLIZS (BS), FERFLD. B T
o5 CTT01  CTT02  CTTO4  CTT06  CTT10  CTT16  CTT25
AT B ) Oi FE 55 7 MPad) *1 kN 2.0 2.4 3.4 5.1 8.1 133 20.5
HE R mm | 25 29 36 42 52 65 82
TR mm | 14 18 22.4 25 30 35.5 45
MEER (E5) cm? 3.4 4.1 6.2 8.9 14.2 233 36.9
e o 90°£3°
T i 98 1 £ T *1°
SR EE A +0.5°
21712 mm | 16 18 20.5 235 26.5 28.5 36
90° HiEF1T72 mm 8 10 12.5 135 16.5 18.5 23
kEATR mm 8 8 8 10 10 10 13
BN 2 N-m 0.15 0.2 0.6 1.0 1.8 3.6 5.4
METEE (EF) cm? 5.4 7.3 12.8 21.0 37.5 66.4 1329
i kN 0.23 0.29 0.50 0.74 1.13 1.79 2.92
EfEES | EEITRIOTRER kN 0.37 0.47 0.94 1.12 1.79 2.99 5.32
S S 2 kN 0.42 0.52 1.05 1.22 1.94 3.25 5.85
EHEEREAR mm 26 26 26 26 28 28 210
R & kg 0.7 1.0 15 2.0 33 5.5 10.4
ZRBREEZERE RESHH129) N-m 35 7 7 12 29 57 77
125 R E S Nm | 12 26 51 60 86 120 180

HESEE 1 2.5~7 MPa

SEVHRBRAPIE T BAT AEM .

MITERETRPRUEMNOE.

{RIUEMS £ :10.5 MPa

fEAMIERE0~70 °C

KLUKFRER, BELLEE S (MM a7k RENMIRE.
XIEAE A RERUFOHERERKN, HEBEEAR.

ERARE

FAERNEEN, AINEGEAEAREERERER
#Hl@model VCF, siHS ®@model VCE.

EREARESGELEEEM.

GERYRE

R BBy YRR R E®R (18 2F1S0-VG32)

ARG EN . ZELECRAELIFT. MEETOK
B, LHEREMEH. ) X TCRBARERAREL>E
Z1R494T1. Ni7E[ml iz iR 8 6] A= .

FATIREE S

&
i E

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

RN P R

an)

159



CTTU-0O BB EERER 7MPa EZhEI

[

>
o

®

SkZENREZEERE (LH) FEE (P) MR-

S NI EAR
S AF = (HEP-FH1)/(RE2+RH3 X LEHKELH)

CTTO6k ZEKE (LH) 60 mm. JH/E7 MPaRT,

kEAF -

REBKE LH
=(7-1.25)/(1.1240.00422 %X 60) (mm)
=42 kN

H A= B EAFIEZE,
FRRAIE DNl {8 RS E A B A -

5 16 13113 1311211111009 152 5 2.2 1918 1716151514 13 1
4.5 1.4 121111111110/ 09|09 08 1 4.5 1.9 16 151514 [13]12]12]1.1 1
4 12 1.0/10 /09,0908 08 0707 1 4 1.6 1311312121110 1009 T
35 1.0 08/08|08|07 07|06 06 06 1 3.5 1.2 11110/ 10{09|09|08 |08 07 T
3 0.7 06 06|06|06|05]0505 05 1 3 0.9 0808 07[07]07]06)06 06 1
2.5 0.5 05|05|04|04|04|04|03]|03 152 2.5 0.6 05/05/05/05/04)04 04|04 199

5.5 3.8 32(3.1/29|28|26|25|24/|23 180

5 33 28127 26(24(23/22|21/]20 226 5 5.3 4414240 3836353432 T
4.5 29 24 (24(22(21(20(19 (18|17 1 4.5 4.6 38 (36(35(33(32(3.0(29]28 1
4 2.5 211201918 171615 15 1 4 39 33131[29/28 2726|2524 1
3.5 2.0 17116 15151413 |13|12 1 35 3.2 27 125(24(23/22|21(20/|19 1
3 1.6 131137121111 1.0 1009 1 3 2.5 2112019181716 |16|15 T
2.5 11l 09/09/09|08 08|07 |07 07 226 23 1.8 15(14 113131212 ]11]1.1 221

133 [11.0/10.8 10.3
6.5 122 [10.1] 98| 94| 9.0 151 6.5 18.7 153 ]15.0 14.5|13.9 |13.4|13.0 |12.6 208
6 11.0 9.1/ 89| 85| 8.1 7.4 176 6 16.8 13.8(13.5/13.0 12,6 [12.1 [11.7 113 10.6 246
55 9.8 81,79|76|72|69| 67 64|62 212 55 150 [12.3(12.1/11.6{11.2|10.810.4 |10.1| 9.5 300
5 8.7 72|70 67| 64|61 59 56| 54 264 5 13.1 10.8/10.6 [10.2| 9.8 95| 9.1 88| 83 1
4.5 7.5 62| 6.1 58| 55| 53| 51| 49| 47 1 4.5 1.3 939187848179 76| 7.1 1
4 6.3 52|51 49| 47| 45| 43| 41| 40 1 4 9.4 7876737168 66|64 60 T
3.5 5.2 43| 42| 40| 38| 3.7| 35| 34| 3.2 1 3.5 7.6 62| 6.1 59| 57| 55| 53| 5.1| 48 T
3 4.0 33,3231 30] 2827 26| 25 1 3 5.8 47| 46| 45| 43| 41| 40| 39| 36 1
2.5 2.8 24123]22|21|20| 19| 19| 18 264 25 3.9 32 31|30 29| 28|27 26| 25 300

OHEEMARCTTO-OP)A, 5 EXRTE. »EM165TICHMITEAR T HE R E I,

160




CTTL-000

BB EERER

7MPa EzHE

BT ORI RN AZ A, MREREBEREMRE (REHAE) AE

EN AR 8] = BR

TIRERZRBERENRE, TEIREHRE.

287190 RN B E TR RERER BN L, BEAREBEHRARRE.

OARAEMEEAERSSBORERD.

163 M KB R 1T B 5

1
m1(4A1% +B%) + — m2(4A%+B?)

=12 12

[ 1B (kgm?)
m: lZ (kg)

0.30

90° MEREITIZ
model CTTO1 model CTTO2 model CTT04
BEEENETEAX  t= ! SERENETEAX  t= ! SEEENETEAX  t= !
0.0270 0.0305 0.0668
12 ‘ . 12
we )
1.0 &%ﬁ_ﬁﬁ 1.0 ‘%% ﬁ,ﬁw\\a
= = 08 = 08
= = =
= £ 06 & 06
# # #
" 04 04
02 02
00 00
0000 \ 0005 0010 0015 0020 0025 0030 0.00 0.02 0.04 0.00 0.02 0.04 0.08
000108 0.00267
ML (kg-m?) L (kg-m?) BIEHLE (kg-m?)
model CTTO06 model CTT10 model CTT16
BEREHETEAR  t= | BEEEHATEAL  t= | BEmEHATEAR  t= |
0.0730 0.141 0.233
12 12
. |
1.0 w¥ 1.0 )
e g
Z 08 2 = S 08 pER
m m =
= 06 = = 06
# # #
04 g 04
02 02
00 00
0.00 0.04 0.06 0.10 X 0.05 0.10 000 \ 005 010 015 020 025
0.00564
L (kg-m?) R EE (kg-m?) RMEALE (kg-m?)
model CTT25
BN AR = |
0.389
12 ‘
1.0 B
L
G 08 gk
=
= 0.6
£ o
02
00
0.0 0.2 03 0.5
TR (kg-m?)
XF CAD XU THEEFHER, B NHEHTFMIT www.pascaleng.co.jp

RN P R

cTT

161



SRR S A R

e mEZh

(@)
3

162

CTTU-O BBl kER WER 7MPa i zhRI
ik
f SIERTHE
4z T TEMRERED Y1 0AA H8
N

R4

LIF

Y2 ($EL5R_H

)

fein

kEBEEMHEVERFTNHIRNAICE.

HERE T A L (FEEt 75 E)

U\
§ |
)
o

1

EN

HEE 1A R (BES$1 77 )

£1718

S T
| ! $RE1/10 =
B
40X oH =
= \zr
> ] % B
v <<
é/ =
4-9gW OWE
<
o
g
] | )
G
0G2
2G93,
PN
@}/‘ ‘\G} N\
h
1 &
(i
O O | N xemmEzn
R3

e

ITEZR

GEET L PSS
1 B 17 R E N RS BB A5 IR 199 .

M e RE T (MR K.




CTTO-O BB kRE IER 7MPa B ZHE
mm
ECS CTT01-00 CTTO2-0J CTTO4-01  CTTO6-L1  CTT10-00 CTT16-0J CTT25-0J
A 129 136 161.5 178.5 203.5 2315 284
B 38 45 50 57 70 86 108
@ 48 55 60 66 82 96 120
D 29 32.5 35 37.5 47 53 66
E 19 22.5 25 28.5 35 43 54
F 30.5 35 40 46 56 68 88
2G 35 39 47 53 63 78 100
Gl (M18%) 24 30 36 41 50 60 75
2G2 26 33 40 45 55 66 85
oH 14 18 22.4 25 30 355 45
J 68.5 77 87.5 92.5 101.5 117.5 147
n 12 5 13 20 25 30 40
K 60.5 59 74 86 102 114 137
L 28.5 29 31 33 36 40.5 51.5
M 17.5 20 22.5 255 28.5 30 37.5
N 225 28 34 34 37 47 58
P 6.5 8 9 9 10 12 13
R1 12.5 12.5 12.5 12.5 14 14 21
R2 9 11 12 14 18 225 25
R3 225 25 28 30.5 36 42 57
R4 8.1 10 1 13 15 19 25
S (42 BF3Y 14 FF) 19 22 27 30 36 46 55
T(R7RATL) 5 6 6 8 8 10 14
U M12X1.5 M14X1.5 M18X1.5 M20X 1.5 M24X1.5 M30X1.5 M39X 1.5
v 20 19.5 20 20 19.5 20 26
oW 43 5.5 5.5 6.8 9 11 14
oX 8 9.5 9.5 11 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
2Y3 14 14 14 14 19 19 22
z R3 R3 R3 R5 R6 R7 R10
oA (#1HEE) s | e e st et | et | e
AC 15.5 18.5 19.5 19.5 225 24.5 27.5
TR (FATH) 23(h8) X8 | 94(h8)X10 | 4(h8)X10 | 85(h8)X10  @6(h8)X12  96(h8)X12 | g6(h8)X 14
OBl (FKM-90) P7 P7 P7 P7 P8 P8 P10
HRE CTHO1-TS | CTHO2-TS | CTHO4-TS | CTHO06-TS | CTH10-TS | CTH16-TS | CTH25-TS
Bl (I AR) VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCF02 VCF02 VCF03
H= VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2 VCEO2 VCEO3

XORBESEEASBHESEXNTAR.
EIHIESRET.
HEE169T

MEESIR »2105 HS| —-2120

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

RN P R

3

@)
3

163



SRR S A R

M e

9

164

CTTO-OJ BB EEARESRE (rER 7MPa  EzhE
ZRALMIE
R3
‘ Max. @BC
fx \+ fx
0}
JF ‘ 4-BB
Max. BA
5
y Rz6.3
X-X
mm
5 CTTO1-C0  CTT02-0 @ CTTO04-00 @ CTTO06-C1  CTT10-C1 @ CTT16-1 CTT25-C1
F 30.5 35 40 46 56 68 88
R2 9 11 12 14 18 22.5 25
R3 22.5 25 28 30.5 36 42 57
2BA 36 40 48 54 64 79 101
BB M4 M5 M5 Mé M8 M10 M12
oBC 4 4 4 4 6 6 8




CTTL-UP BREEkESE HERARE 7MPa B zh#
MERTHE
PN ke X e b 7 )
oPE 01
01 oK PF 02
02 R C0.5
04 L :¥E$t A E 0PG HE Y—H .
T Foel — Bl A g O3
10
16 R :IREF$T A5 TE oPH _
25 &
| EREEE
=
= B 6l
LH
HK ‘ HG
EL 4 e RELH MRS

F1
FKEBEN
B AR B 2 mMnl Z¥n2 FERFHARS o Je 20448 7L 8018 2 A .
LH  n2 CTT02-JP| 1.16 | 2.46 - o
L HK P ol 151 | 160 li%ffﬁ\ﬂ{%%é%%ﬁ%ﬁ%o - /
RS o 0rl 125 112 AEBMOMERRTIESBAK (1598). Y
=3 —Z ¥ 2 (= o
ELFéEﬁi:; (-1 n2=ZREESR cri0-0p 126 | 0.706 R e62m)
HG, HK = 385 5% % A AOEEES (mm) CTT16-00P) 1.28 | 0429
LH=(mm) CTT25-00P| 1.44 | 0271
mm
B s CTTO1-CJP =~ CTTO2-[IP  CTTO4-[IP = CTTO6-[IP  CTT10-CIP  CTT16-[JP  CTT25-[]P
PA 125 126.5 150 171 197 225 276.5
PB 56.5 59.5 66 73 81 92 115.5
PC 8 8 10 12 14 19 24
PD 9 9 11 13 15 20 25
oPE 12 16 20.4 23 28 33,5 43
PF 8 8 10 12 16 18 22
2PG 60" 65" 8 5% 10 0% 1275% 16 5% 20 5%
oPH 14 18 224 25 30 35.5 45
PJ 64.5 67.5 76 85 95 111 139.5
PK M3X0.5 M3X0.5 M4X0.7 M5X 0.8 M6X 1 M6X 1 M8X 1.25
J5l=s 0.7 kg 0.8 kg 1.3 kg 1.8 kg 3.0 kg 4.9 kg 9.5 kg

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

RN P R

3 e

165



SRR S A R

300

60°
CTT-N

166

CTTU-UNO BHBREEAKRER WEEME3. 45°. 60° 7MPa EZhHY

N S X RERE A

01

gi L :ifBtstsm N30 : MRt RE30°

CTT | 06 — N45 : Hessfa B 45°

10

16 R :IRBIETAE NGO : MeEfaE60°

25

RERE

CTTL - IN30 CTTL J-[ IN45 CTTL]-LIN60
TEEERE 30° TEERE 45° TEEERE 60°

RiFRSE AR LRt AR RIMESET T30 LR £t 7510 RIMRE R LSRR
M &

# 5 CTTO1-LINCI CTTO2-CINC] CTTO4-LINCI CTTO6-LINLCI
R E 30°+3°145°+£3°/60°£3°30°£3°45°+3°/60°+3°130°£3°/45°£3°/60°=3° 30°+3°45°£3° 60°£3°
EXapE mm | 11.8 | 12.7 | 13.7 | 13.0 | 143 15.5 14.3 158 | 174 | 168 | 184 | 20.1
MR mm 3.8 4.7 5.7 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4 6.8 8.4 | 10.1
kEITHE mm 8 8 8 10
HELAE (KE) cm’ 4.0 4.3 4.6 53 5.8 6.3 8.9 9.9 | 10.8 | 15.0 | 16.5 18.0
B G738 % 1 (FUAR) kN 028 0.27| 0.26| 036 034 032 066 062 058 088 085 0.81

s CTT10-CINCJ CTT16-LINC] CTT25-CINC]
EERE 30°%£3° | 45°+3° | 60°£3° | 30°£3° | 45°*k3° | 60°£3° | 30°£3° | 45°%+3° | 60°£3°
EXay mm 18.3 20.3 22.4 19.3 21.6 23.9 245 27.4 30.3
EEATE mm 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 11.5 14.4 17.3
kEITHR mm 10 10 13
HIIEE (KE) cm’? 25.9 28.8 31.7 448 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
o] G738 2 17 (BUAR) kN 1.38 1.32 1.25 2.26 2.15 2.03 3.86 3.62 3.39

REDOMIIAE2ESR1590 .




7MPa B zhE

CTTO-ONO BEHAEEARESR KEEAE30. 45°. 60°
2
z
%
SIERTHE es
i
95
&
=
3070
4§°%
60°FE
CTT-N
g 2
s
1]
HEAE A L (AT 5 1) mEdE A E R (RAEET A1)
TR
TELEYHE
AERRIEZEARL FERTE A E) OARIRES. RN EMEESHEHERZOM.
AEIN R T =15 16271,
mm
2 = CTTO1-CINOI CTT02-CINOI CTTO04-CINOI CTTO6-LINL]
EERE 30°%£3°145°+£3°/60°%£3° 30°+£3°45°+3° 60°£3°30°%+3°|45°£3°60°+3° 30°£3°45°+3° 60°£3°
NA 1248 | 125.7 | 126.7 | 131.0 | 1323 | 1335 | 1553 | 156.8 | 158.4 | 171.8 | 173.4 | 175.1
NB 64.3 65.2 66.2 72.0 73.3 74.5 81.3 82.8 84.4 85.8 87.4 89.1
NC 13.3 14.2 15.2 15.0 16.3 17.5 16.3 17.8 19.4 18.8 204 22.1
mm
# = CTT10-CINC] CTT16-CINL] CTT25-CINC]
RERE 30°+3° 45°+3° 60°*+3° 30°%3° 45°+3° 60°+3° 30°=%3° 45°+3° 60°+3°
NA 195.3 197.3 199.4 222.3 224.6 226.9 272.5 275.4 278.3
NB 93.3 95.3 97.4 108.3 110.6 112.9 135.5 138.4 141.3
NC 20.3 22.3 24.4 20.8 23.1 254 26.0 28.9 31.8
XF CAD XHTHERHER, ERHET-FEMIT www.pascaleng.co.jp 167




CTTL-OUO BRI ERE L kK2R 7MPa EzZHE
g2
)
=
F EEBELZEAMIHE
=
5’5
3
C
A EE. EHNTR~HE.
CTT
#%G10.05 % oF H8
m/»
tx tx
ERLHE %
(2B)
$EREE1/10
¥
>:<,
()]
‘ oA
X-X
X INMEREMHEE, EAHEE (E. ofF . G) LM,
(BRI R EMNEEERE A, )
mm
=R CTT02 CTT04 CTTO06 CTT10 CTT16 CTT25
oA 14 2505 18 991 22.4 5% 25 5920 30 5% 35.5 9% 45 9%
o8B 16 19.9 225 27.3 32 40.5
C 20 25 25 27 35 45
E 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
@F (%ﬁtg'/f?\:) 3 +g.014 4 +8.018 4 +g.018 5 +g.018 6 +8.018 6 +8.018 6 +g.018
G 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 22.6

168




CTHOI-TS HEE 1 44
# ® E
K
01 oHB
02
04
—_ . A + S}
CTH 06 TS #RE ™ noT
10 HEFE1/10
16 oHA
25
X-X
mm
BB CTHO1-TS =~ CTHO02-TS = CTHO4-TS = CTHO6-TS =~ CTH10-TS CTH16-TS  CTH25-TS
B EE CTTO1 CTT02 CTT04 CTT06 CTT10 CTT16 CTT25
oHA 14 18 22.4 25 30 355 45
oHB 16 20 25 28 34 40 49
HC 13 16 21 20 22 29 38
EEBREAMIE
(& AR ER)
M S S8 . {8 UL R ~HEI 4R
#%G=10.05 % oF H8
m
ty W ty
\ TR %
oB
| [F S SR R AT S BT L R 4
_ %, % (E. oF. G) BEAMI.
5 “ (72 1 44 85 B0 1) 85 2 300 7 fir 3k
e EERERH. )
oA H8
Y-Y
mm
BRE CTHO1-TS = CTH02-TS = CTHO4-TS CTHO06-TS CTH10-TS CTH16-TS CTH25-TS
B EE CTTO1 CTT02 CTT04 CTT06 CTT10 CTT16 CTT25
@A 16 +g.027 20 +g.033 25 +g.033 28 +g.033 34 +g.039 40 +8.039 49 +g.039
2B 13 17 21 24 28.5 34 42
C 16 20 25 25 27 35 45
13 16 21 20 22 29 38
E 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
@F (’%ﬁ%?é) 3 +g.014 4 +8.018 4 +g.018 5 +g.018 6 +g.018 6 +g.018 6 +8,018
G 7.55 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 22.6

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

IR

CTH

169



